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S = (D, ¢) jest siecia. Przepustowo$¢ kazdego tuku wynosi 20. Liczby przy tukach oznaczaja wartosci funkcji f,

definiujacej przeplyw w tej sieci.

(1) Wykaz, ze f spelnia warunki przeptywu. Oblicz warto$¢ tego przeptywu.

(2) Wyznacz przekroj odpowiadajacy zbiorowi wierzchotkoéw U = {a, b} i oblicz przepustowos¢ tego przekroju
oraz przeptyw przez ten przekrdj.

(3) lle jest wszystkich przekrojow tej sieci, odpowiadajacych takim zbiorom wierzchotkow U, w ktorych seU
1teU?

(4) Wsrod przekrojow spetniajacych warunek z pktu (3) sprobuj wyznaczy¢ przekroj minimalny.

(5) Wskaz jakas $ciezkg powigkszajaca ze zrodta s do ujscia t i powigksz wartos¢ przeplywu f z s dot.

(6) lle wynosi maksymalna warto$¢ przeptywu w tej sieci?
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